（测试时间：90分钟  全卷满分100分）    
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（本大题共10个小题，每小题3分，共30分）：以下每小题都给出代号为A、B、C、D的四个答案，其中只有一项是正确的，把正确答案的代号填在括号内。
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A、4     [image: image32.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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6、如图所示，宽为[image: image33.wmf]cm
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的长方形图案由10个相同的小长方形拼成，

其中一个[image: image34.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




小长方形的面积为（    ）
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7、某人只带了2元和5元两种货币，他要买一件27元的商品，而商店不给找钱，则此人的付款方有（    ）

A、1种          B、2种         C、3种        D、4种
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10、在去年植树节时，甲班比乙班多[image: image54.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




种了100棵树；今年植树时，甲班比[image: image55.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




去年多种了10%，乙班比去年多[image: image56.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




种了12%，结果甲班比乙班还是多种了100棵。设甲班去年植树[image: image57.wmf]x
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棵，则下列所列方程组中正确的是（    ）
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二、填空题（本大题共10个小题，每小题2分，共20分）：把答案直接填在题中的横线上。
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。其中是二元一次方程的是             （只填番号）[image: image80.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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16、若一个二元一次方程的一个解是[image: image81.wmf]î
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三、解答题（本大题共5个小题，共50分）：解答应写出文字说明、演算步骤或推理过程。

21、（每小题5分 共10分）按下列的要求解方程组：
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22、（每小题5分 共20分）解方程组：
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23、（本小题满分6分）

    某校课外兴趣小组的学生分组外出活动，若每组7人，则余下3人；若每组8人，则少5人。课外兴趣小组的学生分成多少组和课外兴趣小组共有多少名学生？

24、（本小题满分6分）

    欣欣电子有限公司向工商银行申请了甲、乙两种贷款共计68万元，每年需要付出利息8.42万元。甲种贷款每年的利率是12%，乙种贷款每年的利率是13%，求这两种贷款的数额分别是多少万元？

25[image: image101.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




、（本小题满分8分）

某中学新建一栋4层的教学楼，每层有8间教室，进出这栋楼共有4道门，其中两道正门大小相同，两道侧门大小也相同。安全检查中，对4道门进行了测试：当同时开[image: image102.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




启一道正门和两道[image: image103.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




侧门时，2分钟内可通过560[image: image104.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




名学生；当同时开启一道正门和侧门时，4分[image: image105.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




钟可通过800名学生。

（1）求平均每分钟一道正门和一道侧门分别可[image: image106.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




以通过多少名学生？

（2）检查中发现，紧急情况时因学生拥挤，出门的效率降低20%，安全检查规定，在紧急情况下，全楼的学生应在5分钟内通过这4道门安全撤离。假设这栋教学楼每间教室最多有[image: image107.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




45名学生，问：建造的这4道门是否符合安全规定？请你说明理由。
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